
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
 

 

MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA PARTIDA PRESUPUESTARIA 05 

SERVICIO GOBIERNO REGIONAL REGIÓN ARAUCANIA CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 69 

DOTACIÓN 119   
 

 

OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 25 25.00 

2.- Eficiencia Institucional 3 35 35.00 

3.- Calidad de Servicio 3 40 40.00 

Total 9 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 25 % 25.00 % 

1 Porcentaje proyectos admisibles priorizados por la 
totalidad de los  territorios de planificación que son 
postulados al S.N.I.P. para su selección en año t, respecto 
del total de proyectos admisibles priorizados en los 
territorios de planificación,al 30-09 año t 

100 % 100.00 % 
(9 /9 )*100 

100.00 % 15 % 15.00 % 

2 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 100.00 % 
(4 /4 )*100 

100.00 % 5 % 5.00 % 

3 Porcentaje de recursos FIC convenidos al 30 de 
Septiembre del año t, respecto del total de recursos FIC 
aprobados por el Consejo Regional para el año t y 
posteriores. 

100 % 100.00 % 
(2102974000 

/2102974000 )*100 

100.00 % 5 % 5.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 35 % 35.00 % 

4 Porcentaje de aumento de los montos finales de contratos 
de obra de infraestructura pública ejecutados en año t, 
respecto de los montos iniciales establecidos en los 

Medir 10.94 % 
(1830106379.00 
/16730272801.00 

Cumple 10 % 10.00 % 



contratos en el año t )*100 

5 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

Medir 51.72 % 
(4115832.00 

/7957575.00 )*100 

Cumple 10 % 10.00 % 

6 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

Medir 14.51 % 
(18340814.00 
/126361540.00 

)*100 

Cumple 15 % 15.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 40 % 40.00 % 

7 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

Medir 100.00 % 
(2.00 /2.00 )*100 

Cumple 10 % 10.00 % 

8 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

100,00 % 100.00 % 
(1.00 /1.00 )*100 

100.00 % 20 % 20.00 % 

9 Tiempo promedio de trámites finalizados Medir 143.48 días 
151947.00 /1059.00  

Cumple 10 % 10.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

 
 

 


